

# 周口日报

河南农信金燕卡

河南省农村信用社  
Henan Rural United Cooperative  
金燕借记卡

622688 8888 8888 8888

WANKCARD.COM

飞入寻常百姓家

欢迎社会各界人士到农村信用社办理业务

## 1月至10月铁路运输呈现良好局面

新华社北京11月4日电(记者齐中熙)记者从铁道部统计中心获悉,今年1月至10月,全国铁路运输取得显著成效,客货运量均超年计划进度。同时,铁路部门克服运力紧张等困难,加大重点物资运输力度,为国民经济持续发展提供运力保障。特别是10月份,全路运输继续保持增长势头,实现了客货双赢,为完成全年任务奠定了坚实基础。

客运方面,1月至10月,全国铁路旅客运量完成143791万人

次,同比增长9.6%;为年度计划的87.7%,超进度7199万人次。其中,直通旅客发送量完成51745万人次,增长11.8%。

特别是在十一黄金周客流的大力拉动下,10月份,全国铁路客运量实现新突破,发送旅客15284万人次,增长12.5%。其中10月1日,全路旅客发送量首次突破800万人次,再创新高。

货运方面,1月至10月,全国铁路货运总发送量完成303029万吨,同比增长11.7%。其中,货物发

送量完成301925万吨,增长11.7%,为年度计划的86.3%。1月至10月,全国铁路日均装车达到157319车,同比增长10.7%。

今年以来,铁路部门克服运力紧张等困难,全力保障关系国计民生的重点物资运输。1月至10月,全国铁路煤炭运量完成165737万吨,同比增长16.3%;石油运量完成11442万吨,同比增长6.2%;粮食运量完成8183万吨,同比增长1%;化肥及农药运量完成7076万吨,同比增长4.7%。

2010年11月5日 星期五 庚寅年九月廿九

天气预报 今天白天到夜里晴间多云,偏南风2~3级,最高气温20℃~22℃,最低气温7℃~8℃。预计:明天晴间多云。 周口市气象台11月4日18时发布

ZHOUKOU RIBAO

中共周口市委机关报  
国内统一刊号 CN41—0049 总第5822期  
http://www.zhld.com  
http://www.zkrb.com.cn 今日8版

## 清风劲吹廉帆扬

### ——今年以来全市反腐倡廉建设工作综述

记者 吴继峰

今年以来,全市纪检监察机关在省纪委和市委的正确领导下,全面贯彻落实中纪委十七届五中全会、省纪委八届五次全会、市纪委二届五次全会精神,坚持反腐倡廉战略方针,按照“重在持续、重在提升、重在统筹、重在为民”的整体要求,围绕周口改革稳定发展大局,坚持抓具体求深入、抓重点求突破、抓基层打基础,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,全市反腐倡廉建设取得了新的成效。

重点监督强化问责,着力规范行政处罚自由裁量权运用。今年以来,我市开展了行政处罚自由裁量权运用专项效能监察,共查出行政执法罚存在问题1926个,提出整改建

议1680多条,下发整改意见书56份,有力地促进了行政处罚自由裁量权运用工作的规范化和制度化。一是全面梳理,严格规范,为规范行政处罚自由裁量权奠定良好基础。针对行政处罚中随意运用行政处罚自由裁量权的问题,我市采取有效措施进行了纠正。二是突出重点,严格监督,为规范行政处罚自由裁量权提供可靠保证。我市对执罚领域、执罚主体、执罚内容、执罚环节、制度建设进行了重点监督,并通过行政处罚自由裁量权运用专项效能监察,规范了行政处罚自由裁量权,从源头上预防了执法腐败,促进了干部作风转变,优化了发展环境。

群众利益。全市纪检监察机关用新理论开创新思路,用新机制应对新变化,用新方法解决新问题,用新举措化解新矛盾,坚持四个抓手,维护群众利益,使大量新发生的信访问题和多年的疑难信访问题在基层得到有效化解。1月至9月份,全市进京上访同比下降20.3%;赴省访问同比下降34.2%。省纪委《工作通报》第23期、中纪委《党风廉政建设工作》第10期将我市的做法向全省全国进行了推广。一是以畅通群众信访渠道为抓手,及时解决损害群众利益的问题。截至目前,全市纪检监察机关全员接访1679次,解答群众提出的问题1643条,解决和处理信访问题1197件。二是以

搭建四级便民网络为抓手,深化为民服务平台。我市以搭建便民服务平台为载体,积极探索服务“三农”工作的新体制、新途径,形成了以市行政服务中心为龙头、县行政服务中心为延伸、乡镇便民服务中心为主体、村便民服务站为基础的四级便民网络。截至目前,四级便民网络已为群众办理审批事项35.2万件,办理证件141万份,调解纠纷176万起,真正营造了便民、利民的服务环境。三是加强基层党员干部作风建设为抓手,增强为民服务意识。我市加强了对农村党员干部的教育培训,四是加大对损害群众利益突出问题案件的查处力度为抓手,着力维

护民生。我市积极开展了强农惠农政策落实情况的监督检查。(下转A3版)

中国邮政储蓄银行周口市分行

好借好还

个人住房按揭贷款

额度高 500万  
期限长 30年  
利率低 7折

咨询电话: 8688328 8909566 8910009  
各县(市)邮储银行均可办理

## 井剑国到我市检查农业综合开发项目

吕彩霞王宇燕等陪同

本报讯(记者 吴继峰)11月3日至4日,省财政厅农业综合开发办公室主任井剑国一行到我市项城、郸城县等市检查农业综合开发项目实施情况。市委副书记吕彩霞,市委常委、项城市委书记王宇燕等分别陪同。

在项城市贾岭镇三利食品厂和汇远辣椒种植专业合作社,井剑国一行深入生产车间,认真察看农业产业化龙头项目的发展情况。井剑国指出,国家拿出农业综合开发专项资金支持农业产业化龙头项目的发展,目的是通过这些项目的实施,带动更多的农民一起发展,提高农民收入。一定要抓住机遇,用好国家扶持资金,带动更多农户增收致富。

在项城市孙店镇中低产田改造项目区,井剑国认真察看了道路、沟渠、桥梁、农机井等工程建设,详细询问了工程建设和

## 全市人大工作研讨会第六次会议召开

李洪民出席并讲话

本报讯(记者 王艳)11月4日上午,全市人大工作研讨会第六次会议在商水召开。市人大常委会主任李洪民出席会议并发表讲话。市人大常委会副主任刘庆森主持会议。

会议围绕“加强对司法机关的监督,促进公正司法”这一主题,总结交流全市人大加强对司法机关监督的做法和经验,深入分析当前我市人大监督司法机关工作中存在的问题和原因,研究并提出了人大及其常委会如何规范和加强司法监督,促进公正司法的意见和建议。

李洪民在讲话中总结了全市各级人大加强对司法机关监督工作的成效。一是工作思路清晰,二是监督重点突出,三是检查调研深入,四是跟踪落实到位,五是监督方式方法不断创新,六是自身建设不断加强。

李洪民指出了加强对司法机关监督工作应注意的问题,并围绕认

真贯彻监督法、加强对司法机关的监督、促进公正司法提出具体要求。一是要进一步深化人大监督司法机关的认识。人大及其常委会对司法机关实施监督,是宪法和法律赋予的重要职权。司法机关自觉接受人大的监督,自觉接受人大代表的监督,实际上就是接受人民群众的监督,就是保障人民当家作主的权利。二是要进一步明确人大监督司法机关的原则。即必须坚持党的领导;必须坚持依法行使监督权;必须坚持民主集中制,集体行使职权;必须坚持公开。三是要正确处理人大监督与司法机关依法独立行使职权的关系。人大对司法机关进行监督,应当是尽职尽责,决定不处理、监督不代办的关系,但是司法机关必须严格贯彻执行人大及其常委会的决议决定。四要进一步把握人大监督司法机关的重点。人大常委会对司法机

关的监督,主要是督促司法机关完善内部监督机制,提高司法人员素质,重点解决审判工作、检察工作中群众反映强烈、带有共性的问题,督促具有普遍性、倾向性问题的解决,促进公正司法,维护人民群众的合法权益。人大及其常委会要综合运用听取专项工作报告、开展执法检查、代表视察等多种形式,集中力量,集中时间,一抓到底,抓出成效。五要进一步加强司法队伍建设。要督促司法机关对司法人员加强教育管理,树立良好的队伍形象,努力推进司法机关建设一支素质高、业务精、品德好的司法队伍。

市人大常委会秘书长王富生出席会议。各县市区人大常委会分别在会上作交流发言。市人大常委会各委室主任、市中级人民法院和市人民检察院负责同志,以及商水县、县政府主要领导等参加了会议。

## 市委统战部认真学习贯彻十七届五中全会精神

本报讯(记者 普淑娟 通讯员 豆永娜)11月4日上午,市委统战部召开全体人员会议,学习贯彻了党的十七届五中全会精神。会议传达了《中共河南省委关于认真学习贯彻党的十七届五中全会精神的通知》,学习省委书记卢展工在省省委常委(扩大)会议上的讲话,市委书记毛超峰在我市召开的领导干部会议上的讲话,并就贯彻落实会议精神进行部署。市委常委、统战部长武建新主持会议并讲话。

武建新指出,全市广大统战干部要充分认识到学习贯彻十七届五中全会精神的重大意义,深刻领会“十二五”时期的指导思想,准确把握,结合我市统战工作实际,将贯彻落实十七届五中全会精神与深入开展创先争优

活动、做好统一战线十件实事、谋划好明年的工作结合起来,务求学习取得实效。

武建新强调,各级统战部门要充分发挥统一战线人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势,动员和引导全市统一战线成员积极为市委、市政府出台“十二五”规划集智聚力。各级统战部门要以十七届五中全会精神为指导,努力实现本年度工作目标,突出抓好统一战线十件实事收尾工作。要锁定中心,服务大局,着力维护我市经济社会和谐稳定。广大统战干部要发挥先锋模范作用,树立良好的工作作风,加强学习,增长才干,不断提升统战工作科学化水平,不断开创和发展我市统战工作新局面。



近年来,鹿邑县涡北镇党委、镇政府依托本地区位、资源优势,大力实施工业强镇战略,转变理念,创新方式,吸引符合产业政策的企业落户该镇。该镇建材、纺织、安全玻璃、面粉、养殖等产业逐渐发展起来,城镇面貌焕然一新。(记者 沈湛 摄)

## 市财政局坚持“三个到位”积极迎接人大专项工作评议

本报讯(记者 李凤霞)为迎接人大专项工作评议,市财政局党组高度重视,精心组织,周密部署,稳步实施,全面推进迎评工作顺利开展。

加强领导,组织到位。全市人大专项工作评议动员会召开后,该局及时召开党组会,集中学习市领导讲话精神,统一思想,提高认识,成立了由党组书记、局长陈志伟任组长的迎评工作领导小组,下设迎评工作办公室,负责迎评的日常事务。周密安排,行动到位。根据市人大常委会对此次专项工作评议的

要求,结合我市财政支出和管理的实际,研究制订了《周口市财政局2010年人大专项工作评议实施方案》,细化了评议内容,拟定了评议活动的五个阶段,即宣传发动阶段、自查自纠阶段、调查评议阶段、全面整改阶段和学习提高阶段。方案以文件的形式下发到局机关业务科室及直属单位。领导小组办公室严格按照方案要求,坚持每周一例会、每月一小结、每阶段一总结,不断提高迎评工作的质量。针对自查自纠阶段发现的问题,迎评工作办公室及时下发了《关于进

一步加强迎评工作,做好评议调查阶段工作的通知》,对评议调查阶段的工作作了安排部署,要求大家实事求是,剖析原因,边评边改,评改结合。

形式多样,宣传到位。该局及时召开机关科室负责人会议,对迎评工作进行具体安排部署,并对迎评的日常工作提出具体要求。该局主动接受新闻媒体和社会各界的监督,设立迎评专项工作评议热线电话,并在新闻媒体上向社会公布;设立征求意见箱,广泛收集社会各界对财政工作特别是对财政

支出和管理的意见和建议。同时,该局利用局内网站、《周口财税》杂志,刊登迎评专项工作评议信息,创办了市财政局迎接人大专项工作评议简报,把迎评工作全面推向深入。

周口市财政局迎接市人大常委会2010年专项工作评议

联系电话:8319570 8319569

## 全市质量兴市工作暨首届市长质量奖表彰会议召开

徐光为获奖企业颁奖

本报讯(记者 刘彦章)11月4日上午,全市质量兴市工作暨首届市长质量奖表彰会议召开,市长徐光出席会议并为荣获首届市长质量奖的企业颁奖。徐光强调,做好质量兴市工作,使命光荣,责任重大。各级各部门一定要加强领导,明确任务,突出重点,强化措施,不断开创质量工作新局面,为实现我市追赶型跨越式发展做出新的更大的贡献。

徐光指出,近年来,市委、市政府高度重视质量工作,始终把质量工作摆在重要位置并贯穿于经济社会发展的全过程。特别是去年实施质量兴市战略以来,全市上下以提高质量水平为中心,强化质量管理,大力实施名牌战略,积极推进标准化工作,质量工作取得了明显成效。但是,在充分肯定成绩的同时,我们也要清醒地认识到,当前我市质量兴市工作还存在着质量意识不强、基础工作比较薄弱、监管长效机制不完善、产品质量竞争力有待提高等问题。因此,各级各部门务必要从政治和全局的高度,充分认识做好质量工作的重要性

和必要性,进一步增强责任感和紧迫感,坚定信心,真抓实干,全面提升我市的质量工作水平。

徐光强调,做好质量兴市工作作为推动经济发展方式转变的关键环节和基础性工作,只能进一步加强,不能有丝毫减弱。当前,要突出抓好六项重点工作。一是突出抓好重点企业

和优势产业的质量提升。引导企业牢固树立“质量第一”的观念,按照“质量兴市”的要求,加大质量管理服务力度,加大市场监管力度,在质量提升上狠下工夫,重点推进食品加工、纺织、医药、化工、机械等产业的质量竞争力提升。二是突出抓好质量保障体系建设。加强检验检测体系建设,加强质量信息化平台建设,建立健全以企业电子质量档案为核心的质量监管动态数据库,为全市经济发展提供全方位的质量信息服务。加强质量管理体系建设,鼓励企业采用先进质量管理方法和技术,完善全过程质量管理体系,坚定不移地走管理效益型道路。三是突出抓好标准化体系建设。大力推进工业标准化,以促进自主创新、节能降耗和环境保护为重点,鼓励企业采用先进标准,缩小我市产品、工程、服务、环境等质量与先进标准的差距。要大力推进农业标准化和大力推进服务标准化,推动农业和新兴服务业规范化、信息化、规模化和品牌化。四是突出抓好质量诚信体系建设。牢固树立质量诚信观念,建立质量信用等级评价、失信惩戒机制,完善行业自律机制。五是突出抓好名牌产品体系建设。通过自主创新、品牌经营、地理标志保护、商标注册、专利申请等手段,培育一批拥有自主知识产权、核心技术和市场竞争力强的知名品牌。六是突出抓好质量安全体系建设。要坚持从源头抓质量安全,及时解决质量安全问题,坚决遏制各类质量安全事故的发生。要加大质量安全依法管理力度,同时深入持久地整顿和规范市场经济秩序,切实保护好名牌产品。

徐光最后强调,实施质量兴市战略既是当前的紧迫工作,又是长期的重要任务,涉及方方面面,事关全市大局。各级各部门要进一步

加强领导,强化措施,充分利用多种形式,广泛开展质量兴市宣传普及活动,并从政策、资金等方面支持好质量工作,确保质量兴市工作取得新成效。

省质量技术监督局副局长姜慧忠指出,周口市对于实施质量兴省、质量兴市工作安排部署早,政策措施落实好,宣传服务到位,名牌战略重点选得准确,取得了显著成效。他建议,周口市质量监督系统要认清形势,抓住重点,进一步推进质量兴市工作的开展。大力实施名牌战略,突出培育区域性重点产业,着力提升整体质量水平。要通过强化执法检查,着力规范市场经济秩序,完善工作机制,通过加强领导、精心组织、落实政策、引导激励、广泛宣传、营造氛围等,全力确保质量兴市和质量提升工作取得重大成效。

会上,市委副书记吕彩霞宣读了《周口市人民政府关于表彰2010年度周口市市长质量奖获奖企业的通报》和《周口市人民政府关于表彰荣获2010年河南省名牌产品称号企业的通报》。我市首届市长质量奖获奖企业金丹乳业、宋河酒业、地神种业负责人在大会上作了发言。

河南省质量技术监督局总工程师苏君,市领导王建庄、刘保仓、姚建华出席会议。刘保仓还就如何进一步实施质量兴市和名牌带动战略作了具体安排。

## 刘继标到西华看望省纪委帮扶工作队

本报讯 11月3日,市委常委、组织部长刘继标深入到西华县红花镇龙池头村,看望省纪委新农村建设帮扶工作队,调研指导新农村建设工作。

在龙池头村工作队驻地,刘继标详细询问了工作队的工作和生活情况。随后,他来到工作队帮扶建设的华龙农贸市场,查看市场的建设和运营情况。刘继标感谢省纪委六批工作队为红花镇龙池头村以及西华县经济社会发展所做的突出贡献。他指出,自2004年以来,省纪委连续派出六批工作队到龙池头村开展帮扶工作,办了大量的实事好事。特别是第五、第六批

工作队在巩固前几批工作队帮扶工作成果的基础上,扎根驻村,务实为民,进一步提高了帮扶工作的水平,使帮扶工作呈现出了新的特点:一是投资大。他们多方协调争取帮扶资金,引进资金1200多万元,建成了华龙农贸市场一期工程,修通了村内所有的主干道和通往村外村道路。二是水平高。华龙农贸市场建设标准高,辐射带动能力强,可有效带动当地及周边地区产业结构调整,对西华和全市的农贸市场建设起到一个示范带动作用。三是重长远。他们结合实际,完成了龙池头村新农村发展规划,争取引进了农业观光园项目,较好地解决了农民群众长远的致富增收问题,为龙池头村长远发展奠定了良好基础。刘继标要求市县组织部门要切实加强协调,搞好服务,帮助工作队解决好工作和生活上的问题,当地党委、政府要支持、配合好工作队的工作,为工作队开展工作创造良好条件,共同努力提高帮扶工作的水平。(王凤鸣)

周口饭店、平原宾馆外卖原包包子、饭店酱豆、高档礼品箱,以及即食鲍鱼、海参、鱼翅、燕窝、鱼肚等干鲜海产品。

订购电话: 平原宾馆:0394—8395111 周口饭店:0394—8226678